
COMUNICATO UFFICIALE N.8 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 2/3-12-2006  
 
A) A CARICO TESSERATI 
SQUALIFICATI 
EL MOUDDEN NOUR EDDIN (AMICIZIA ACQUAVIVA BA) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
 
DIFFIDATI 
ARENA ROBERTO (EUROTEC GELA CL) perché al termine dell’incontro si rendeva 
protagonista di un battibecco con un atleta della squadra avversaria.( 3 penalità) 
 
AMMONITI 
GAMBINI CORRADO (PALL.PORTO RECANATI) 
CISOLLA ANDREA (B&F FUTURA CORDENONS) 
CORTI STEFANO (CEREDA VIAGGI CARNATE MI) 
BELZER GABRIELE (PLATIPOL OVADA) 
GUERRA MATTEO (FORIS INDEX CONSELICE RA) 
PAOLINI ANTONIO (ACC.CALZ.M.S. GIUSTO) 
MAZZOTTA DAMIANO (TELCOM TEAM BRINDISI) 
CRUSCO GIUSEPPE (COST.DE ROSA PRAIA) 
CICCARELLI FLAVIO (LIB.GENZANO RM) 
CAMPISI ANTONIO (AS VIRTUS NICOTERA) 
CELI VINCENZO (AS VIRTUS NICOTERA) 
MANGO ANTONIO (ACS DELEDDA QUARTU CA) 
BISCI GIANLUCA (VILLA MENELAO TURI BA) 
NETTI NICOLA VITO (AMICIZIA ACQUAVIVA BA) 
SCALCIONE VINCENZO (MEDICAL CENTER POTENZA) proteste a fine gara. 
 
B) A CARICO SODALIZI 
 
SICILY METALCLIMA CT – REVOCATA sanzione della multa di € 300,00 per aver 
provocato un ritardato inizio della gara. Gara 19-11  
MICROPOINT R.MANIERO NA – Richiamo per servizio asciugatura irregolare. 
SS LAZIO MERIDIANO RM – Multa di € 50,00 per inadeguatezza dello spogliatoio 
arbitrale, recidiva. 
PALL.CEREDA VIAGGI CARNATE MI – Multa di € 100,00 per aver alcuni sostenitori al 
seguito rivolto, all’indirizzo del 2°arbitro, offese e minacce nel corso del 1°set. 
VOLLEY FIEMME FASSA TN – Multa di € 40,00 per mancanza del dirigente addetto agli 
arbitri. 
VIRTUS ROMA – Multa di € 50,00 per insufficiente servizio asciugatura. 



AMICIZIA ACQUAVIVA BA – Multa di € 160,00 per aver i propri sostenitori reiteratamente 
offeso sia gli arbitri che gli atleti del sodalizio ospite. 
MEDICAL CENTER POTENZA – Multa di € 50,00 per aver isolati spettatori, a fine gara, 
rivolto offese alla coppia arbitrale. 
VILLA MENELAO BA – Multa di € 330,00 perché nel corso del 4°/5° set, il pubblico al 
seguito, ha reiteratamente offeso e minacciato verbalmente la coppia arbitrale; al termine 
dell’incontro, il 2°arbitro veniva colpito da un pezzo di plastica lanciato dal pubblico ed un 
isolato facinoroso, raggiunti gli arbitri all’uscita del palazzetto, profferiva ulteriori frasi 
minacciose all’indirizzo dei direttori di gara. 
 
 
 Affisso in Roma il 7 dicembre 2006 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 
 


